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KARTA PRACY — POLE ROWNOLEGtOBOKU | ROMBU

Wysokos¢ w réwnolegtoboku o dfugosci 4 dm zostata opuszczona na bok
o dtugosci 70 cm. Oblicz pole rownolegtoboku.

Podstawa réwnolegtoboku ma dtugos¢ 4,5 cm, a poprowadzona do niej
wysokosc jest 0 2,5 cm diuzsza. Oblicz pole réwnolegtoboku.

Wysokos¢ rownolegtoboku wynosi 6,5 cm, a odpowiadajgca jej podstawa
jest dwa razy dtuzsza. Jakie jest pole tej figury?

Pole réwnolegtoboku réwna sie 5,4 dm”. lle centymetréw ma bok, na ktory
zostata opuszczona wysokos¢ o dtugosci 9 dm?

Jeden bok réwnolegtoboku ma dtugosé 6,7 cm, a odpowiadajgca mu
wysokos¢ ma 5 cm. Diugos¢ tego boku zmniejszono o 2 cm, a wysokos¢
zwiekszono o 2 cm. Jak zmienito sie pole tej figury?

Pole rownolegtoboku o podstawie 13 m i wysokosci krétszej od podstawy
02,5 m jest réwne:
A. 32,5cm®>  B. 136,5cm’

C. 188,5cm®> D. 136,5m?’

Pole réwnolegtoboku jest réwne 24,8 cm? a wysokoé¢ poprowadzona
na jeden z bokdw ma 62 mm. Dtugos$é tego boku jest rowna:
A. 4cm’ B. 4cm C. 4mm D. 0,4 cm

Dtugo$é boku, na ktéry zostata opuszczona wysokosé o dtugosci 5 dm,
stanowi 0,6 dtugosci wysokosci. Oblicz pole tego réwnolegtoboku.

Oblicz pole rombu o przekgtnych 4 cm i 8 cm.

Przekatne rombu majg dtugosci 12 cm i 8 cm. Pole tego rombu jest réwne:
A. 96 cm® B. 48dm’ C. 48cm D. 48 cm’

Jedna przekatna rombu jest rowna 4 cm, a druga jest o 3,2 cm dtuzsza.
Oblicz pole tego rombu.

Punkt przeciecia przekatnych rombu jest odlegty od jednego wierzchotka
tego rombu o 3 cm, a od drugiego o 4 cm. Narysuj ten romb i zmierz jego
boki. Oblicz jego pole i obwéd.

Oblicz wysokos¢ rombu, ktérego przekatne majg 12 cm i 16 cm, a bok ma
10 cm.

Oblicz pole rombu, ktérego obwdd rowna sie 64 cm, a wysokos¢
opuszczona na bok ma dtugosé 1,5 dm.
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